AM 1.2

111 seria zadan domowych
do oddania na poczatku ¢wiczen 22 marca

1 (Kazdy podpunkt jest wart 1/2 punktu). Obliczy¢ granice:
tg(zr) — arctg(x) b lim tg(sin(x)) — sin(tg(z))

a> glnlir(l) x?’ ’ r—0 J;7 ’
(eiz + e — 2COS(ZL’)) sin(v7? + x2) e~ — \/cos(2x)
c¢) lim ; : d) 1i .
z—0 (arcsin(x) — z) In(1 + z) z—0 22 In(cos(x))

2. Niech f(x) = sin(ln(1—|—$\/§)) —v/2tg(x) dlax > 0. Znalezé¢ asymptote (ukosna)
w nieskonczonosci funkeji g(z) = 23 f(1/x).

3. Funkcja f: R — R jest klasy C* (to znaczy dla dowolnego k naturalnego f
jest rézniczkowalna k-krotnie) i spetnia f(1/n) = n?/(n? + 1) dla kazdego n € N.
Obliczy¢ f(0) oraz f*)(0) dla wszystkich k naturalnych.

4. Wyznaczy¢ wszystkie wartosci parametru a € R, dla ktorych zachodzi:

(1 —a)sin(x) +atg(x) >«  dla wszystkich = € [0,7/2).



